8 SINIF | SAYILARI 10’ UN KUVVETI SEKLINDE YAZMA VE BILIMSEL
' GOSTERIM CALISMA KAGIDI

Soru igaretlerinin yerine gelecek sayilar:
" bulunuz.

2

Asagidaki esitliklerde 10 un kuvvetleri-
ni yaziniz. .

150000000 = 15.107
? =

3250000.10% = 8,25.10°
? e

a) 30000000 = 3.107

184000000 = 1,84.10°
9 =

1992.10°% = 1,992.107
9 =

b) 350000000 = 3,5.107

3000000000 = 3.107
9=

3,2.108 = 3200.107
7 =

c) 1920000000 = 1,92.107

W
0,000000001 = 107 Z
? = S
0,576.10° = 576,107 % d) 1996.10% = 1,996.107
ts
$
B 3.
0,000000015 = 15.107 = Asagidaki esitliklerde 10 un kuvvetleri-

=

ni yaziniz.
1576.10°% = 1,576.107 v

?=

a) 0,000000003 = 3.107

0,000000032 = 3,2.107
? =

0,00175.107% = 1,75.107
? =1

b) 0,0000178 = 1,78.10’

¢) 0,000000015 = 1,5.107

d) 0,00000197.10~8 = 1,97.107
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* bulunuz.

a) 40000000 = 4.107

? =

b) 1800000 = 1,8.10°

? =

c) 3600.10% = 3,6.107

? =

d) 0,00000006 = 6.107

9 =

e) 0,00079 = 7,9.10°

B

f) 0,015.10% =1,5.10"

-

5 Asagidaki esitliklerde noktali yerlere
"gelmesi gereken sayilar: bulunuz.
a) 4,56x10°=45 Bx...
b) 5,12x10"=51,2x....
) 9,78x10'°=97 8x....
d) 0,49x10°°=49x....

e) 0,2x10'"°=200x.....

f) 2,5x10"=25000x....
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Soru isaretlerinin yerine gelecek sayilari
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Asagidaki esitliklerde harflerin yerine
" gelmesi gereken sayilari bulunuz.

a) 0,0018=18.10"

b) 6,24=624.10"

c) 0,00017=17.10n

d) 0,000008=8.10"

e) 0,0257=257.10"

7 Asagidaki esitliklerde noktali yerlere

" gelmesi gereken sayilari bulunuz.

a)400x 10%=........... x107
b) 513x10"=__.............x10"12
c) 0,7x10°=................x10°5
d) 1,19x10%=................ x108
e) 0,000045=................ x 106
f) 35000000=.................. 107

9) 2,254 =.ooo.
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Asagida verilen sayilarin bilimsel goste- Asagida verilen sayilarin bilimsel géste-

;. rimini yaziniz. i+ rimini yaziniz
: @)82000000 = { @)5000000 =
: £)60000000000 = - £)0,0009=
' )2300 = 1800000000 =
; . 1)0,000000015 =
: ' £)0,00498 =
¢)3000000000 =
: . £)94500 =
: Asagida verilen sayilarin bilimsel goste-
9. pimini yaziniz.
o £)0,000000000001 =
a)0,0001 = P
‘% Asagida verilen sayilarin bilimsel géste-
: o 11'rimini yaziniz. :
. 5)0,00002 = 5
: é @)6700.10° =
¢)0,03 = | 5)450.107 =
d)0,00048 = | ©)0,0032.10” =

d)0,0000008.10% =
e)0,0067 = :

: i €)59100000.10° =
£)0,000000000765 = ,
i £)0,00002.107 =

| 2)416,8.107 =

| 1)27900,67.10°" =

. 1 .
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00 35 000 000

Mars gezegeninin Dinya'miza olan uzakligi
yaklasik olarak 35 000 000 kilometredir.

Merkir gezegeninin, Glines’e olan uzakhg
yaklasik olarak 57,9 - 102 km olduguna gore,
asagidakilerden hangisi bu uzakhgin metre
cinsinden bilimsel gbésterimidir?

Mars ile Diinya arasinda 5 defa gidip-gelmis
bir uzay aracinin aldigi yolun kilometre cin-
sinden bilimsel gosterimi asagidakilerden

A) 5,79 - 10° B) 5,79 - 1010 Ll
. 108 . 108
C) 5,79 - 1012 D) 57,9 - 10" A) 1,75 10 B)2-10
. C) 3,5- 108 D) 3,510’
- 13,
: . = 16.
Ulkemizde yilda yaklasik 104000000 adet
ekmek ¢épe atiliyor. Bir proton parcaciginin yaklasik kutlesi
Bu kadar yliksek sayida ekmegin israfini W 167.2 - 10728 kilogramdir
onlemek igin ihtiyacimiza gére ekmek 4 ’ ’
almalr ve bayatlamadan tiiketmeliyiz. ; 1000 proton parcaciginin yaklasik kiitlesinin
'(}," kilogram cinsinden bilimsel gosterimi asagi-
S dakilerden hangisidir?
Ulkemizde yilda yaklasik ¢cope atilan ekmek O
it s ehtanl g L % A) 1,672-10723 B) 1,672 - 1072
adetinin bilimsel gosterimi asagidakilerden 3
hangisidir? 3 C) 1,672 - 107%7 D) 1,672 1070
A) 1,04 - 108 B) 104 - 10°
C) 0,104 - 10° D) 10,4 - 107 17.
. 240000000 x 20000 isleminin sonucunun
' 14 bilimsel gésterimini yaziniz.

Bir insanin kilcal damarlarinda dakikada yaklasik
. 50 L su aligverisi yapiimaktadir.

Buna gore, bir insanin kilcal damarlarinda ya-
. pilan su aligverisinin ginde kac L oldugunun
. bilimsel gdsterimi asagidakilerden hangisi-
- dir?

© A)7,2-10° B) 7.2-10%

: C)1,2-10°8 D) 1,2 1079



